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Dot.: Postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
»Rozbudowe Szkoly Podstawowej w Tulcach”.

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (tekst
jednolity Dz. U. z 2017r. poz.1579) zwanej dalej Pzp, udzielamy odpowiedzi na ponizej
zamieszczone pytania:

Pytanie nr 1:

W zwigzku z tym, ze zataczony kosztorys nie zawiera w robotach ziemnych dostawy kruszywa
dla ponizszych pozycji :

- zasypywanie mechaniczne wykopow gruntem kat 1-2 - ilo$é 176,680 m’

- reczne zasypywanie wykopow gruntem kat 1-3

W zwiazku z powyzszym prosz¢ o informacj¢ dot. kruszywa czy jest on dostarczany przez
Zamawiajacego czy Wykonawcg. Jezeli przez wykonawce, prosz¢ o korekte przedmiaru.
Prosze wskazaé w jakich pozycjach ujaé dostawe kruszywa.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SIWZ ,,oferowana cena musi uwzglednia¢ wszystkie koszty niezbedne dla
prawidlowej realizacji przedmiotu zaméwienia przy uwzglednieniu zapisOw zawartych
w zatacznikach do SIWZ. Zamawiajacy ustala, ze obowigzujacym rodzajem wynagrodzenia w
przedmiotowym zamowieniu jest wynagrodzenie ryczaltowe. W zwiazku z powyzszym cena
oferty winna zawieraé wszelkie Kkoszty niezbedne do zrealizowania zamoéwienia z
uwzglednieniem ryzyka Wykonawcy, w tym takze oplaty zwiazane z kosztem robocizny,
materialow, pracy sprzgtu, Srodkow transportu, koszty nakladéw prac 1 robot
nieprzewidzianych, a niezbednych do wykonania zamowienia oraz wszystkie inne koszty, ktore
beda musialy by¢ poniesione przy wykonaniu zamodwienia. Przedmiar robdt stanowiacy
zalacznik do SIWZ jest wytacznie dokumentem pomocniczym, z ktérego Wykonawca moze
skorzystaé przy obliczaniu ceny oferty, ale nie ma takiego obowiazku”.

Pytanie nr 2:

Zataczony projekt dopuszcza rozwigzania wariantowe, natomiast kosztorys narzuca konkretne
wykonanie robot.

Aby unikngé w przysziosci rozbieznosci pomigdzy dokumentami, na podstawie ktoérych
Wykonawca ma realizowaé roboty, prosze¢ o ustalenie waznosci hierarchii dokumentow.

Pytanie nr 3:

Prosimy o skorygowanie zapisow umowy § 1. ust 3 oraz ust 5:
§ 1. ust 3 Szczegdlowy zakres robot przedstawiaja, stanowiace integralng czes¢ umowy:
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1) oferta Wykonawcy,

2) dokumentacja projektowa,

3) przedmiar robot,

4) specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robét,
5) specyfikacja istotnych warunkéw zaméwienia

§ 1. ust 5. Podstawe realizacji przedmiotu zaméwienia tj. zadania pn. ,,Rozbudowa Szkotly
Podstawowej w Tulcach” stanowi dokumentacja projektowa, oraz specyfikacja techniczna
wykonania i odbioru rob6t pod nazwg ,,.Budowa Gimnazjum w Tulcach”.

W zwiazku z powyzszym zapisem jakie dokumenty stanowia szczegdlowy zakresy robot,
ktore sa podstawg realizacji przedmiotu zaméwienia?

Odpowiedz:
Na pytania nr 2 i 3 odpowiedzi udzielono pismem z dnia 6.09.2017r. zamieszczonym na stronie
internetowej www.bip.kleszczewo.pl.
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